

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.11.1 星期三 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

中小学教师资格笔试本周六开考

泰安市设考点13个,12月12日查询成绩

本报泰安10月31日讯(记者 白雪) 2017年下半年中小学教师资格考试(笔试)定于11月4日进行,泰安市设考点13个,全部安排在国家教育考试标准化考场。本次考试规模大,考生人数多,部分考点距离市区较远,请考生提前安排住宿、交通事宜,合理规划好出行时间,以免因时间不足影响了考试。

各科目考试时间请登录泰安市教育局官方网站查询,开考15分钟后,迟到考生不得进入考场;考试结束前30分

钟,方可交卷并经监考员同意后离开考场,出场后不得重返考场。

考生于10月30日至11月3日登录中小学教师资格考试网(www.ntce.cn)报名系统,自行下载并打印准考证。根据准考证上的考点名称、考点地址、考场号、座位号确定自己的考试位置。

考生开考前20分钟,持准考证、有效期内的身份证(临时身份证或者公安部门出具的带有相片的身份证件)进入考场,缺一不得参加考试。身份证姓名与准考证姓名不符的不得进入考场。

只准携带必要的考试文具,如签字笔、2B铅笔、尺子、橡皮进入考场,不得携带书籍、资料、移动电话等物品。考生携带手机或者具有接发信息功能的设备、与考试内容相关的材料进入考场,不论使用与否,均判定作弊,考试各科成绩无效。若涉嫌考试泄密的,将由公安部门严肃查处。

教师资格考试属于法律规定的国家考试,代替他人或者让他人代替自己参加考试的,将进行处罚,取消录取资格并通知所在单位。考试全程进行监控

并录像,考试进行中和结束后均可通过视频录像对考生的违规行为进行认定。监考员、检查员一旦发现违纪和作弊的考生,一律记录在案,并按规定严肃处理,绝不姑息。请考生严格遵守考试纪律,切勿以身试法,给自己造成难以挽回的损失。所有违纪作弊考生的相关信息将记录、保留在国家教育考试考生诚信档案。

本次笔试成绩查询开放日期为2017年12月12日,通过中小学教师资格考试网(www.ntce.cn)查询。

“巨头之悦 未来已来”中国新兴携手红星美凯龙品牌签约发布会圆满落幕

2017年10月28日,对于中国新兴集团与红星美凯龙集团都是一个重要的日子。由中国新兴集团主办的“巨头之悦 未来已来”——中国新兴集团与红星美凯龙集团品牌签约发布会在泰安东尊华美达酒店恢弘呈现。中国新兴集团和红星美凯龙集团强强联合,开启西城繁华的新篇章!此次前来参加签约发布会的有泰安市岱岳区领导、区单位代表(发改局、商务局、经合局、城管局、消防、市场监管局)、中国新兴集团主要领导、红星美凯龙集团主要领导以及当地主流媒体代表、新兴悦蓝山、新兴·御

蓝山业主代表,超500人共同见证了这一里程碑时刻。

中国新兴集团保达公司总经理吴自强先生致欢迎辞并在发言中表示:新兴悦蓝山将发挥自身优势,为高铁新区打造首个一站式消费平台。今后,还将与红星美凯龙集团优势互补,实实在在为投资者、经营者谋求福利,打造旺铺旺场。

红星美凯龙集团助理总裁国林先生在致辞中表示,本次强强联合,双方将运用各自的优势,为客户提供更加优质可靠的商业运营模式,实现双方合作共赢,为城市发展增添新动

力。

泰安市岱岳区粥店街道党工委书记李成勇先生在致辞中对泰安西部的发展及前景进行了重要讲话,并表示:目前高铁新区配套越来越完善,中国新兴集团和红星美凯龙集团的强强联合,将助推高铁新区乃至泰安市的繁荣发展。

随着观众的热情掌声,迎来了活动的高潮——签约仪式。毫无疑问,红星美凯龙集团的加入,将为新兴悦蓝山的蓬勃发展锦上添花。

在岱岳区副区长张建峰,岱岳区法制局局长张毅,粥店街道党工委书记

李成勇,岱岳区经合局局长葛奎东陪同助签下,中国新兴集团与红星美凯龙集团签约圆满成功。

随后中国新兴集团领导代表与红星美凯龙集团代表共同上台启动手掌签约仪式,共同开启财富之门,此次合作标志着中国新兴集团的影响力进入到更高的阶段,为高铁新区的经济发展注入新的力量。

中国新兴集团将一如既往的在泰安这片沃土上,精耕细作,助力泰安的城市发展,共同创造美好的明天!新兴·悦蓝山——高铁门户建面约43-311m²全临街城市金铺,现铺发售。